

Анализ работы Школьного спортивного клуба «Факел» за 2022 - 2023 учебный год.

Школьный спортивный клуб «Факел» создан в целях активизации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в школе.

Целью работы клуба является пропаганда спорта, как альтернативы вредным привычкам. Членами клуба являются учащиеся школы. В школьном спортивном клубе «Факел» занимаются учащиеся в учебных группах следующих спортивных секций: «Волейбол», «ОФП», «Баскетбол», «Настольный теннис», «Самбо», «Футбол». В работе задействовано 3 педагога дополнительного образования и учителя школы, работающие в рамках внеурочной деятельности.

Основной задачей деятельности школьного спортивного клуба «Факел» на первоначальный момент ставилась организация внеурочной работы по физической культуре и спорту и предоставление учащимся выбора секций для занятий различными видами спорта. Постепенно ШСК стал центром сосредоточения учащихся во внеучебное время. Таким образом, ярко вырисовывается социальная значимость и важная роль школьного спортивного клуба в организации досуга и оптимизации адаптации учащихся к новым учебным и жизненным условиям.

Функциями школьного спортивного клуба «Факел» является:

- организация постоянно действующих спортивных секций и кружков, охватывающих учащихся на всех ступенях обучения;
- организация внеурочной деятельности в рамках ФГОС спортивной направленности;
- проведение внутри классных и внутри школьных соревнований;
- организация участия в соревнованиях, проводимых на школьном и муниципальном уровнях.

Для эффективного и компетентного функционирования деятельности ШСК были проведены все необходимые процедуры и подготовлены соответствующие документы: производственный план, учебные рабочие программы, календарный план мероприятий и т.п.

За прошедший календарный год учащиеся и команды ШСК приняли самое активное участие в различных районных спортивных мероприятиях. В рамках ШСК также было проведено и организовано значительное количество внутришкольных соревнований:

В каникулярное время работа ШСК продолжалась, секции были проведены согласно расписанию.

В процессе работы решены следующие задачи:

1. Сохранены условия для обеспечения улучшения здоровья детей и подростков.
2. Сохранен контингент учащихся в спортивном клубе.

В результате анализа деятельности клуба были выявлены следующие проблемы:

- отсутствие условий для развития отдельных видов спорта;
- маленькая наполняемость старшей группы по баскетболу;
- недостаток кадров

По плану работы ШСК проводились:

1. Заседания Совета ШСК
2. Участие в школьном (248 человек) и муниципальном (40 человек) этапе Всероссийской олимпиады школьников по предмету физическая культура
3. Президентские состязания, Президентские спортивные игры
4. Школьный чемпионат по игровым видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол, веселые старты)
5. Соревнования по легкой атлетике.
6. Участие в онлайн конкурсах.
8. Неделя здоровья
9. Зональные этапы Всекубанской спартакиады школьников.

К организации и участию в соревнованиях привлекались обучающиеся 1-11 классов.

Предварительно перед каждым соревнованием на муниципальном и зональном уровне проводились внутришкольные соревнования для выявления наиболее подготовленных учащихся и формирования команды для участия в последующих этапах.

Итоги работы ШСК:

Лучшими классами по итогам проведения школьных спортивных соревнований признаны 2 класс А, 3 класс А, 4 класс А, 5 класс А, 6 класс Б, 7 класс А, 8 класс А, 9 класс А, 10 класс А, 11 класс Б.

Большое количество детей получили значки ГТО различных ступеней :

Золото:	Серебро:	Бронза:
Запорожец В.	Ширяев С.	Тютяев И.
Янчук А.	Маньшин И.	Кензина Л.
Смирнов Е.	Балюк А.	
Буньковский А.	Сербат Ю.	
Пятницкая А.	Петренко М.	

Бардак М.	Петренко А.	
Линец А.	Петренко А.	
Гункин Д.	Гашибоязов И.	
Баштовой И.	Кулишов М.	
Баштовой В.	Прус А.	
Шахов М.	Славецкий В.	
Зинченко В.	Сенин Д.	
Кушнеров. Р.	Клинова А.	
Бабак А.	Милютин Д.	
Сизонец Е.	Лях Д.	

За прошедший календарный год учащиеся ШСК приняли активное участие в различных муниципальных и зональных спортивных мероприятиях:

- Муниципальный этап краевого смотра допризывной молодежи по легкоатлетическому кроссу – **1 место**
- Зональные соревнования по баскетболу «Локобаскет – Школьная лига» - **2 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по веселым стартам 1 классы (юноши) – **2 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по баскетболу 5-6 классы – **2 место**
- Зональный этап краевого смотра допризывной молодежи по легкоатлетическому кроссу – **3 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по веселым стартам 4 классы (юноши) – **3 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по мини-футболу 5-6 классы – **4 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по гандболу 9-11 классы(юноши) – **4 место**
- Зональный этап Всекубанской Спартакиады школьников по гандболу 5-6 классы(девочки) – **5 место**
- Региональный этап краевого онлайн - фестиваля « Трофи - Про» - участие

Анализируя результаты состязаний, можно сделать вывод, что на следующий год необходимо усилить работу в силовой, скоростной направленности во всех классах, планировать систематическую работу по гибкости, подтягиванию, сгибанию рук.

На следующий учебный год клуб ставит следующие задачи:
 -сохранить и увеличить контингент учащихся в работе ШСК .

-продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях;

-сделать выводы по тем видам спорта, в которых произошел спад результатов выступления на соревнованиях, и удержать позиции в тех видах, где наметилась положительная динамика .(привлечь обучающихся к заня

Руководитель клуба

Глушко

Д.А.Глушко